

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Економіка підприємства»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
кваліфікація: магістр з економіки

На сьогодні, рівень відкритості економіки України є досить високим, що передбачає необхідність у підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у сфері економічного управління, що володіють комплексом спеціалізованих концептуальних знань, умінь і навичок для успішного виконання завдань фахової діяльності та розробки обґрунтованих пропозицій щодо підвищення ефективності діяльності сучасних підприємств.

В освітньо-професійній програмі визначений обсяг та термін навчання здобувачів освітнього ступеня «магістр», наведено загальні та фахові компетентності, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, які передбачають поєднання теоретичних та практичних аспектів майбутньої професійної діяльності. Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо використання сучасних методів планування та аналізу виробничо-господарської діяльності підприємства, його зовнішніх зв'язків в ринковому середовищі з використанням економіко-математичних методів, інформаційних технологій та комп'ютерних систем підтримки прийняття рішень в економіці, методичних основ педагогічної і науково-дослідної діяльності.

Освітньо-професійна програми підготовки здобувачів освітнього ступеня «магістр», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» за своєю структурою та змістом відповідає вимогам вищої школи та рекомендується до впровадження.

Рецензент-стейкхолдер:

Ковальчук Вікторія

(Посада)



Г. Г. Дресак

(ініціали, прізвище)

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітню програму «Економіка підприємства»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 Економіка

Представлена освітня програма спеціальністю 051 Економіка, освітнього ступеня «магістр», містить всі необхідні компоненти для підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців з економіки, які відповідають запитам ринка та орієнтованим на розвиток адаптаційних можливостей економіста в сучасних умовах.

Освітня програма є запорукою оволодіння здобувачами інноваційними методами економічного управління, що базуються на економічній діагностиці об'єкта управління з метою підвищення його конкурентоспроможності.

Освітня програма розроблена професорсько-викладацьким складом ТОВ «Бердянського університету менеджменту і бізнесу після консультації із науковцями, здобувачами та потенційними роботодавцями.

У представленій на рецензію освітньо-професійній програмі чітко визначений обсяг та термін навчання здобувачів освітнього ступеня «магістр». Вона містить перелік загальних та фахових компетенцій, програмних результатів навчання та перелік компонент освітньо-професійної програми, а також їх логічну послідовність.

Таким чином, підкреслюючи актуальність розробленої освітньої програми підготовки здобувачів освітнього ступеня «магістр», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» рекомендуємо її до впровадження в освітній процес.

Директор ТОВ «ІФ-Оснасткабудсервіс»



Р.Л. Стефанович